



ПО ФАКТУ ПРИЧИНЕНИЯ СМЕРТИ ПО НЕОСТОРОЖНОСТИ СЛЕДСТВЕННЫМИ ОРГАНАМИ СК РОССИИ ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО



Следственным отделом по городу Мончегорск СУ СК России по Мурманской области в отношении 35 – летнего жителя Мончегорска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире жилого дома по месту жительства в Мончегорске, уснул с непотушенной сигаретой, от которой произошло возгорание и, в результате возникшего пожара, женщина, 1955 года рождения, находившаяся на лестничной площадке, отравившись окисью углерода, скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, назначены и проведены медицинская и пожаротехническая судебные экспертизы, допрошены очевидцы и свидетели произошедшего. В ближайшее время подозреваемому планируется предъявить обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя Следственного управления СК России по Мурманской области Наталия Тростина

Изображения



30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1277099>